

Naziv dela: Tajna žutog balona

Ime i prezime pisca: Nikol Lezije

Naslov rada: Prijateljstvo za ceo život

U vrelini leta, u sparnom francuskom gradu, devojčica Dominik tuguje što će raspust provesti kod kuće. Sve što, kroz suzne oči, vidi je da njeni drugovi i komšije pakuju kofere i odlaze na odmor. Teško joj je da se pomiri sa surovom stvarnošću i pogled joj luta po nebu.

Iznenada na njen balkon sleće žuti balon sa porukom ispisanom drhtavim slovima. Jedna usamljena devojčica, Elena, traži drugaricu. Nažalost, poruka je bez adrese. Od tog trenutka, sve u Dominik se pokreće, ona briše suze i odlučno kreće u potragu za Elenom. U svoju avanturu traganja uvlači i svog starijeg brata Mišela. Dečak, opsednut krimi pričama Samjuela Lepouhoga, ozbiljno i zainteresovano pristupa poslu, u kome je malo naučnik, malo istraživač, a najviše detektiv, kao i njegov omiljeni junak. Jedini tragovi na tom putu su rukopis ispisan drhtavom rukom, žuti balon i plava traka za kosu.

Posle bezuspešnog lutanja po radnjama i zabavnim parkovima, brat i sestra stižu do velikog parka, na drugom kraju grada. Svaka devojčica u parku bi mogla biti Elena za koju Dominik misli da ima plave oči i plavu kosu. Njeno srce se unapred raduje, ali ujedno i tuguje jer letnji dani prolaze, a Elene nema nigde. Želja Dominik da pronade Elenu je stvorila njen lik, a volja da je nađe je otvorila i put do nje.

U velikom parku Dominik započinje priču sa dečicom koji je slikar. Saznaje da Elena dolazi u park, da je žuti balon njen, ali i tužnu istinu da je paralizovana, pa je u kolicima u park dovodi baka. Stari slikar, Dominik i Mišel se udružuju i kreću u niz avantura po kvartu Novih vila gde bi mogla biti Elenina kuća. Ne postoji dvorište u koje nisu zavirili, kuća gde nisu razdragano zazvonili, ni ružičnjak koji Mišel, njuhom tragača, nije pretresao.

Njihov bespoštedni trud se isplatio. Žarka želja ih šalje pravo u Eleninu kuću. Tamo otkrivaju bolnu istinu da je Elena u bolnici, sama, jer je baka bolesna, a roditelji daleko zbog posla. Susret vesele družine sa Elenom i Elenina radost su

takvi da suze naviru na oči. Njihovom veselju nema kraja, kao ni lepoti novog prijateljstva.

Mnogo bitaka se vodi u detinjstvu, nekih nismo svesni. Kada se u naše male bitke upuštamo čistim srcima, vođeni nadom i verom, tada ih sigurno dobijamo. Elena je dobila bitku jer je načinila prve korake, Dominik jer je stekla prijatelja za ceo život, Mišel jer je znanjem pomogao u ostvarenju sna, a stari slikar je dobio bitku jer mu je srce, uprkos godinama, još mlado.

Ime i prezime: Kristina Vujanović **Razred:** V3

Osnovna škola „Jelena Četković”

Nastavnik: Slavica Obradović

Broj telefona: 0692472411 **Mail adresa:** rinaket@yahoo.com